BAUER... ...

Drehstrom-Flach-Getriebemotoren ‘
Three-phase Shaft Mounted Geared Motors BF80G40
Motoréducteurs triphasés embrochables ‘
mit Drehmomentstiitze/ with torque arm/ avec bras de réaction BF80G40 ‘
Stand: 30.11.2006 / mk
Code -0./ " ‘
ds iB ‘
d i ‘
| 281 b a ‘
1155 |_| ( ‘
/' || -
L | — 40 \
:é, —1 1 o 8 I~
S S S \
N — .
o 2 — | e \
| N g Q[ © e
3 ul g | |
E o Z% \ ‘
oy 4
g il \
8 345 @300 ‘
361 N 435 |
2
, B ‘
€ §I ‘
Code -4/ 361 g Code-1/ 2 A
100 100 0 s 220 116 ‘
Doz
= —— T 1 @g \
£ |3.15M13 3.15H™ 106.4 20 180 Q ‘
o
S a2 32
S | |
Code -.5/ 60 ‘
) ava ’7 ‘
H7
110 70 § @110 \
421 S |
| Standard ‘
Ausfiihrung mit Bremse/ with brake/ avec frein ‘
. ) E008 Z008 Z015 EO75 ‘
Typ/ Type/ Type | a | b c | d| e i iB
C dB Cp dB Cp dB Cp dg ‘
BF80G40-../D08.. {200| 376 | 156|916 |400 |115| 115 | 166 | 991 ‘
BF80G40-../D09.. [251|390.5| 181|982 400 | 124 | 124 | 192 |{1061| 192 |1075| 192 | 1081 ‘
BF80G40-../D11.. |319| 397 | 228 1057/ 400|181 | 181 231 [1159| 231 |1188 ‘




Drehstrom-Flach-Getriebemotoren
Three-phase Shaft Mounted Geared Motors
Motoréducteurs triphasés embrochables

BF80G40

Denfi

Flansch mit Gewindel6chern/

BF80G40

flange with tapped holes/ 228 332.5 Stand:30.11.2006 / mk
bride avec trous taraudés 4 (
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Flansch mit Durchgangsléchern/ flange with clearance holes/ bride avec trous débouchants
Code -3./ 9
(Code -4./) 328.5
X N ® = I
® i I
[32)
Z ° | R —
Q Q & )
< ™ o
. S i 28 =
cé) 1 :7 A —— - \‘A\
g\ SE !
£
T (=
Q
< AN
[Ce) ~
s I || X
t n S| 220 353 2]
‘ Ik
Flanschmasse/ Flange dimensions/ cotes de la bride
BF80G.. k | m n o] q t
Standard/ -3./ 450 | 400 | 350 | 22 |17.5|383.5| 5 | 177
gross/ big/ grande -4./ 550 | 500 | 450 | 22 | 17.5|388.5 172
Fuss mit Durchgangslochern links und rechts/ foot with clearance holes left and right/
fixation a pied avec trous débouchants a gauche et a droite
Code -1.LR/ 3325 (€
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